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Опис дисципліни Дисципліна «Підприємництво» спрямована на засвоєння 

здобувачами вищої освіти системи теоретичних знань з 

підприємництва, розуміння сутності й принципів підприємницької 

діяльності та типології підприємництва; формування у них 

практичних навичок щодо дослідження середовища 

підприємницької діяльності; аналізу ефективності використання 

ресурсної бази підприємницьких структур та результативності їх 

діяльності; основ планування в бізнесі; прогнозування ризиків і 

управління ними; організації ділових відносин в бізнесі та захисту 

комерційної таємниці. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Підприємництво» базується на 

знаннях таких дисциплін як: «Економічна теорія», «Мікро- та 

макроекономіка»,  «Теорія  галузевих  ринків»,  «Міжнародна 
економіка». 

Мета вивчення Метою вивчення дисципліни «Підприємництво» є засвоєння 

студентами системи базових  знань щодо підприємницької 
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дисципліни діяльності, розуміння концептуальних засад функціонування 

підприємств різних форм власності, набуття навичок обґрунтування 

створення власного бізнесу у сучасних  умовах 

господарювання. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodle, 

ZOOM. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі спеціальності 

051 «Економіка» 

(С1 «Економіка та 

міжнародні економічні 

відносини») 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК 4. 

Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. ЗК 8. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним. 
СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної 

області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо, 

макро- та міжнародному рівнях. 

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з 
чинними нормативними та правовими актами. 

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища 

на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно 

інтерпретувати отримані результати. 

СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із 

застосуванням сучасного методичного інструментарію. 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи 

їх вирішення. 

Очікувані результати 

навчання 

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій 

для обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень 

різними економічними агентами (індивідуумами, 

домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади). 

ПРН 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у сфері економічної діяльності. 

ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати 

відповідні показники які характеризують результативність їх 

діяльності. 

ПРН 15. Демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПРН 16. Вміти використовувати дані, надавати аргументацію, 

критично оцінювати логіку та формувати висновки з наукових та 

аналітичних текстів з економіки. 

ПРН 18. Використовувати нормативні та правові акти, що 

регламентують професійну діяльність. 

Структура курсу Змістовий модуль 1.Теоретичні основи підприємництва 

Тема 1.1. Виникнення, розвиток та сутність підприємництва. Тема 

1.2. Правові засади здійснення підприємницької діяльності в Україні. 

Тема 1.3. Галузі та види господарської діяльності в Україні. 
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 Тема 1.4. Підприємницьке середовище. 
Тема 1.5. Види підприємств та організаційно-правові форми 

підприємництва. 

Тема 1.6. Мале підприємництво в Україні. 
Змістовий модуль 2. Організаційні засади бізнесу та державне 

регулювання підприємницької діяльності 

Тема 2.1. Підприємницька ідея та джерела її пошуку. 
Тема 2.2. Менеджмент у підприємницькій діяльності.  

Тема 2.3. Фінансування підприємницької діяльності.  

Тема 2.4. Планування підприємницької діяльності. 

Тема 2.5. Державне регулювання підприємницької діяльності. 

Змістовий модуль 3. Комерційна таємниця та культура 

підприємницької діяльності 

Тема 3.1. Ризики в підприємницькій діяльності та економічна 

безпека підприємства. 

Тема 3.2. Комерційна таємниця та механізм її захисту.  

Тема 3.3. Культура і етика підприємницької діяльності. 

Методи навчання Під час лекційних занять використовується наступні методи: 

розповідь, ілюстрація, обговорення та аналіз лекційного матеріалу, 

дискусії, диспути, конспектування. 

Під час практичних занять використовуються: розрахункові та 

ситуаційні завдання, навчальні та контролюючі тести, презентації, 

друковані роздаткові матеріали, дискусії, диспути, робота в малих 

групах, круглі столи, мозкові атаки. 

При  виконанні  індивідуально-дослідних  робіт  та  самостійної 

роботи використовується: творчі роботи, виступи, есе, презентації, 

конспектування, самооцінка знань. 

Технічне та програмне 

забезпечення (за 

потреби) 

Наочні засоби: 

1. Слайдові презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint. 

2. Інформаційні стенди у навчальній аудиторії. 

3. Нормативно-технічна документація. 
4. Нормативно-правові документи. 

Технічні засоби: 

1. Проектор. 

2. Стаціонарний комп’ютер. 

3. Програмне забезпечення MS Windows, MS Office, MS Project. 
4. Система Е-навчання БНАУ (на платформі Moodle). 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 
Політика  щодо  виконання  завдань:  позитивно  оцінюється 
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 відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 
робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е- 

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані джерела 

інформації 

Основна література 

1. Алєксєєва С.В., Базиль Л.О., Байдулін В.Б., Гриценок І. А. та ін. 

Основи економічної грамотності та підприємництва: навчальний 

посібник. Житомир: «Полісся», 2021. 248 с. 

URL: https://cutt.ly/VXWIIOu 

2. Гонтарева І.В. Підприємництво: підручник. Харків: ХНУ імені 

В.Н. Каразіна, 2021. 392 с. URL: http://surl.li/dprhq 

3. Остапчук Т.П., Біляк Т.О., Бірюченко С.Ю, Бужимська К.О та ін. 

Підприємництво та основи бізнесу. Практикум: навчальний 

посібник. Житомир: «Житомирська політехніка», 2023. 280 с. 

URL: http://surl.li/idzti 
4. Основи підприємницької діяльності: підручник / за редакцією 

д.е.н., проф. В. М. Марченко. Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського. Вид-

во «Політехніка», 2022. 515 с. URL: https://surl.li/zeouiq 

5. Підприємництво. Методичні вказівки для практичних занять і 

самостійного вивчення дисципліни здобувачами першого 

(бакалаврського)  рівня  вищої  освіти  спеціальності  076 

«Підприємництво та торгівля» / Л.М. Сатир, А.В. Непочатенко, 

Р.П. Задорожна, В.М. Кепко, Л.І. Стаднік, А.О. Шевченко, О.І. 

Василенко. Біла Церква: БНАУ, 2023. 76 с. 
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